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A zsidók a kettõs
állampolgárság
igazi nyertesei 

TTaappssvviihhaarrrraall  kköösszzöönnttööttttee  aa  kkeettttõõss  áállllaammppoollggáárrssáággrróóll  sszzóóllóó
ttöörrvvéénnyyjjaavvaassllaatt  eellffooggaaddáássáátt  aa  mmaaggyyaarr  ppaarrllaammeenntt..  SSíírrbbaattéétteell
eellõõtttt  mméégg  nneemm  hhaallllaattsszzootttt  eekkkkoorraa  öörröömmuujjjjoonnggááss,,  mmiinntt  eezz
aallkkaalloommmmaall..  KKiinneekk  ttuuddaattllaannssáággbbóóll,,  kkiinneekk  kkáárröörröömmbbõõll  ffaakkaaddtt  aa
bboollddooggssáággaa..  AAzztt  aazzoonnbbaann  sseennkkii,,  ddee  sseennkkii  nneemm  vveettttee  éésszzrree,,
hhooggyy  aazz  úújj  ttöörrvvéénnyy  sszzaabbaadd  uuttaatt  nnyyiitt  aa  vviilláágg  öösssszzeess,,  úúggyymmoonndd
mmaaggyyaarr  sszzáárrmmaazzáássúú  zzssiiddóójjáánnaakk,,  hhooggyy  iimmmmáárr  mmaaggyyaarr
áállllaammppoollggáárrrráá  vváálljjaannaakk..  CCssaakk  kkéérrnniiüükk  kkeellll..

344 politikus eltemette Magyarországot. Nincs mentség,
senki sem figyelt oda, mit is szavaz meg voltaképpen. Vagy
nagyon is jól tudták, hogy mit, és azt is, hogy miért. Ezen
sorok írójának is csak akkor nyílt fel a szeme, amikor elolvasta
Feldmájer nyilatkozatát, melyben voltaképpen megköszöni
politikusainknak, hogy a világ minden táján szétszórt, magyar
gyökerekkel rendelkezõ zsidók állampolgárságot nyerhetnek.
Hiszen a holokauszt és a II. világháború szörnyûségei miatt
nagyon sok olyan ember kényszerült elhagyni a történelmi
Magyarország területét, akik kötõdtek a magyar kultúrához. 

Elsõsorban Izraelben élnek nagyobb tömbben olyanok,
akiknek a felmenõi a történelmi Magyarország területén éltek,
mondta a MAZSIHISZ elnöke. Mondandójának fényében
teljesen más értelmet nyernek az új törvény betûi. A magyar
állampolgárság megszerzésével kapcsolatos új szabályok
szerint ugyanis akkor honosítható kedvezményesen az a nem
magyar állampolgár, akinek felmenõje magyar állampolgár
volt, vvaaggyy  vvaallóósszzíínnûûssííttii  mmaaggyyaarroorrsszzáággii  sszzáárrmmaazzáássáátt, és
magyar nyelvtudását igazolja, ha büntetlen elõéletû, és
honosítása nem sérti Magyarország közbiztonságát és
nemzetbiztonságát sem. 

Mindehhez nem kell Magyarországon élnie. Élhet akár
Izraelben is, vagy New York-ban, vagy bárhol a nagyvilágban. 

A nagy, történelmi tett dicsfénye elvakította még
legélesebb szemû politikusainkat is: a törvény
megszavazásakor csak az elszakított területek magyarjaira
gondoltak. De a törvénybe valakik belecsempészték a zsidók
jogát arra, hogy magyar állampolgárságot nyerjenek. A
sajtógépezet jól mûködött: figyelemelterelésképp a tótok
hörgésére fordította a figyelmet. De nem a tótok, netán a
románok veszélyesek ebben a játszmában. Akik valóban
veszélyesek, azok már röhögnek és dörzsölik a markukat,
bejött a nagy húzás: a kétharmados többséggel rendelkezõ
jobboldali magyar parlament, megtámogatva a
radikáljobboldallal, megszavazta a világ szétszórt zsidóinak a
magyar állampolgárságot! Mert valószínûsíteni a
magyarországi származást nem lesz nehéz. 

A zsidók húzása elképesztõen cinikus, a
következményekbe még belegondolni is vérfagyasztó. Lehet,
hogy a magyar föld nem lesz eladó, de a törvény betûjét
betartva, ugyan ki tagadhatja majd meg az újdonat zsidó-
magyartól, hogy földet vásároljon? Félek, a sírt, hol a magyar
nemzet süllyed el, zsidó földbe süllyesztik majd. 

22001100..  mmáájjuuss  2288..  --    PPiinnttéérr  GGáábboorr  --  HHuunnHHíírr..HHuu

„A kettõs 
állampolgárság

jóvátétel  a
holokauszt
túlélõinek“

AA  MMaaggyyaarroorrsszzáággii  ZZssiiddóó  HHiittkköözzssééggeekk  SSzzöövveettssééggéénneekk
((MMaazzssiihhiisszz))  eellnnöökkee  sszzeerriinntt  aa  kkeettttõõss  áállllaammppoollggáárrssáággrróóll  hhoozzootttt
oorrsszzáággggyyûûllééssii  ddöönnttééss  ttöörrttéénneellmmii  jjóóvvááttéétteelltt  jjeelleenntt  aa  hhoollookkaauusszztt
ttúúllééllõõiinneekk,,  iilllleettvvee  aa  lleesszzáárrmmaazzoottttaaiikknnaakk..  FFeellddmmáájjeerr  PPéétteerr  aazz
MMTTII--nneekk  ccssüüttöörrttöökköönn  nnyyiillaattkkoozzvvaa  aazztt  mmoonnddttaa::  öörröömmmmeell
ffooggaaddttáákk  aa  mmaaggyyaarr  ppaarrllaammeenntt  hhaattáárroozzaattáátt..

A Mazsihisz elnöke indoklásképp úgy fogalmazott: nem
szabad elfelejteni, hogy a holokauszt és a II. világháború
szörnyûségei miatt nagyon sok olyan ember kényszerült
elhagyni a történelmi Magyarország területét, akik kötõdtek a
magyar kultúrához. Elsõsorban Izraelben élnek nagyobb
tömbben olyanok, akiknek a felmenõi a történelmi
Magyarország területén éltek - fûzte hozzá. 

A hitközség elnöke szerint a világban több százezerre
tehetõ a potenciálisan érintettek száma, de Feldmájer Péter
azt nem tudta megbecsülni, hogy a zsidó származású

emberek közül mekkora arányban kívánnak élni ezzel a
lehetõséggel. Megjegyezte: a Mazsihisz szerint a közel-keleti
ország pozitívan értékeli a magyar parlament döntését, hiszen
a zsidóság mindig nagyon érzékeny a hasonló, szimbolikus
gesztusokra. (mti)
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VÉRREL ÍRT
TÖRTÉNÉSEK 
NNeemm  tteettsszzeenneekk  aa  ttöörrvvéénnyyeekk,,

ááttíírraattjjuukk  úúggyy,,  hhooggyy  aazzookk  IIzzrraaeellnneekk
eellõõnnyyöösseekk  lleeggyyeenneekk!!  

Tehát, ahol a Talmud, az az ország az övéké! S mivel a
magyarság tûrte, hogy oly sokáig vesse árnyékát e bûnös
iromány földjére, már talán csak vérével moshatja le e
szellemet róla! A magyarországi zsidóság - mert magyarnak
95%-uk máig sem mondható! - igyekszik egy Árpád-
honfoglalás idejébõl datálódó, sõt, mélyebb gyökerû jogot
formálni a magyar földre. Mintha nálunk még inkább „itthon“
lennének. 

Mikor egy nép rendszeresen írtja önmagát, mikor lábbal
tiporja az isteni, természeti, erkölcsi, nemzeti törvényeket,
mikor ellenségesen fordul szembe az élet törvényével, mely
nem a nyomorúságos létfenntartás, hanem az akadályokon
gyõzedelmeskedõ növekedés és fejlõdés, akkor - akármilyen
nagyszerû tulajdonságai vannak egyébként - valami borzasztó
bûnt hordoz magában. S ezt eltitkolni, meg nem mondani,
meg nem nevezni - ugyancsak bûn. Nagyszerû tulajdonságait
talán senki se becsüli és szereti jobban nálunk. S ha valami, a
féltõ szeretet jogosít, sõt kötelez az igazság kimondására.
Kérdezzük meg magunkat: miért pusztulunk? És feleljünk rá
azzal a tudattal, hogy válaszunk õszinteségétõl és igazságától
az életünk függ. Ha a gyógyulásnak egyik föltétele a baj
eredetének helyes megismerése, magának a megismerésnek
legelsõ föltétele a magunk iránt való, szépítgetéstõl mentes,
kíméletlen õszinteség. Ne kapdossunk alibi után. Ne keressük
romlásunk okát a faj elöregedésében, a rossz példában,

gazdasági kényszerben, vallási közönyben - ez mind csak
kibúvó, hiú mentség, bûnbak keresése. Mindhiába. Az igazság
sarokba szorít. Arcunkba kiált. Amennyiben bennünk,
magyarokban valóban felébred az igény arra, hogy békében,
boldogan és szabadon éljen, mindössze csak egyetlen
tennivalója van. Szakítania kell a zsidó-keresztény egyházak
tan és hittételeivel és vissza kell térni ahhoz az Istenhez, akit
nekünk rendelt a sors. 

Apánk az Öregisten azt mondta, hogy mindenkinek olyan
mértékkel mérek majd, ahogy engem szeret. Hozzátéve. Az
engem szeretõk szíve az én szívem. Rajtam kívül nem
ismernek senki mást és rajtuk kívül én sem tekintek
magaménak senki mást. 

„A mai judaizmus, ahogyan ismerjük, nem Mózessel, a
prófétákkal vagy más nagy bibliai személyiséggel kezdõdött.
A mai judaizmus a Farizeusokkal, illetve az õsrabbikkal és
Talmudjaikkal kezdõdött, az elsõ században a Templom
lerombolása után. A Farizeusok azon igyekeztek, hogy népük
visszanyerje méltó helyét a világtörténelemben. A zsidóknak a
Talmud (Tan) éppolyan központilag irányadó, mint a
keresztényeknek az Újszövetség.“ [S.E. Rosenberg: The
Christian Problem 1986. New York. Deneau Publ.] 

Eliezer Berkovits rabbi írja: „A kereszténység Újszövetségi
Bibliája a történelem legveszedelmesebb antiszemita
irodalma.“ 

Hogyan fogadható el az, hogy a szerintük ugyanazon
gyökérbõl származó két sarj közül csak az egyik, a
kereszténység, ismeri be a múlt kilengéseit és a másik sarj
ellen elkövetett kihágásait, miközben a másik sarj, a zsidóság,
fabatkát sem tesz a másik sarj ellen sok évszázadon
keresztül tanított és terjesztett vádak, ocsmány tanítások és
hazugságok jóvátétele érdekében? Így jutottunk el ahhoz,
hogy 1990. szeptember 25-én Prágában aláírták a zsidó-
keresztény ökumenikus nyilatkozatot, II. János pápa
jelenlétében. 

A Föld népeinek átnevelése nehéz vállalkozás lett volna
mindaddig, amíg a keresztény papság nem tanítja a
hívõknek: az Egyház nem lehet militáns állami ügyekben -
más szóval nem politizálhat - s hogy Isten törvényei,
parancsai maradjanak mindenkor érvénytelenek a nemzet
életének kormányzásában. Szünjön meg a sakrális elrendelés
szent törvénye. „Úr, a te Istened“ akarja mindezt, vagy egy
nagyon is tudatos kisebbségi csoport? A cionizmus mögött
maguk a Scofield Biblián (USA) nevelkedett judeo-
keresztények állnak, és a cionisták többek között belõlük
merítik a bátorságukat arra, hogy más államok belügyeibe
beavatkozzanak. Scofield azt állítja, hogy ...Krisztus addig

nem tér vissza a földre, amíg bizonyos események meg nem
történnek. Ezeknek egyike az, hogy a zsidók visszatérnek
Palesztinába, megszerzik Jeruzsálemet és újjáépítik a rómaiak
által Kr.u. 70-ben lerombolt templomot. Valamennyien részt
veszünk az utolsó, „Armageddon“-nak nevezett,
szörnyûséges háborúkban. Palesztina, az Isten által
kiválasztott föld kizárólag zsidók részére. Az American Jewish
Committee évi beszámolóját közli az AMERICAN JEWISH
YEAR BOOK (1952,VO.53.PP.559.):“... jelentõs eredményeket
értünk el azon a téren, hogy keresztény vallásos
tankönyvekbõl eltávolíttattuk a zsidókról szóló ellenséges
kitételeket, legfõképpen a keresztrefeszítés történetére
vonatkozóan. Erõfeszítéseinknek köszönhetõen a protestáns
vallásos könyvek 85%-a már megtisztult a zsidókat becsmérlõ
részektõl. Hasonlóképpen, de nem ennyire, már a
katolikusoknál is, szép eredményt értünk el. Az
intézkedéseket a National Council of Churches segítségével
végezte az American Jewish Committee, és az Anti-
Defamation League (B’nai B’rith)...“ „Minden ember
megmenthetõ“ címen Scofield az Isten nevét használva
átnevelte az amerikai társadalmat. A nevetségessé tett
„Istenért és a Hazáért“ elveket felváltották a több ezer órai
népbutító, a Teremtõ által tiltott tervszerû fajkeveredést
hirdetõ televízió-mûsorok világszerte. Magyarországon a
hászid szekta, a zsidó honlap szerint, ifjúság-nevelõ,
szegényeket segítõ, hagyományokat õrzõ intézmény, amely
„rendszerváltás“ óta igencsak ELEMÉBEN VAN. „Elõzd meg
azt, aki az életedre tör, és pusztítsd el!“ /Mászechet
Szánhedrin, 72-ik szakasz/ Fejér Lajos írta a zsidóságról szóló
remek munkájában: „Az antiszemitizmus helytelen kifejezés,
mert feltételezi a zsidóság teljesen passzív szerepét a
folyamatban. Ez tévedés. Amely faj a másikkal való
keveredést, vagy pláne összeolvadást a hozzáférhetetlen
vallás-erkölcs blokádja alá helyezi, az emberi összetartozás
érzését a legsajátabb módon formailag és eredményben saját
fajára korlátozta. Ezzel minden társadalmat, amelyben élt
maga ellen provokált.“ 
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